 [image: image9.png]HERFIRE



                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

新疆喀什地区巴楚县第二中学2015-2016学年高一化学下学期第一次月考试卷新人教版
一，单项选择题（42分）
1,下列物质中，只含有非极性共价键的是（ ）
A.NaOH    B.NaCl   C.H2        D.H2S
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2．下列比较正确的是

A．原子序数：F>Na
B．原子半径：r（Na）>r（Al）
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C．金属性：Al>Mg
D．氢化物稳定性：H2S>HCl

来源：ziyuanku.com3．下列各组性质比较中，正确的是

①失电子能力： K＞Na＞Li   ②碱性： CsOH > KOH > NaOH 
③氧化性：F>Si>O   ④稳定性：PH3 <H2S<HCl


A．①②③   B．②③④   C．①②④   D．①③④
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来源：ziyuanku.com4．对符号Cl的理解正确的是

来源：ziyuanku.comA．氯元素的一种原子的相对原子质量是35

B．氯元素的一种原子的质子数是35

C．氯元素的一种原子的质量数是17

D．氯元素的一种原子的原子核内中子数是18

5．已知原子序数，可推断原子的(    )

①质子数 ②中子数 ③质量数 ④核电荷数⑤核外电子数      ⑥原子结构示意图   ⑦元素在周期表中的位置

A．①②③④⑥    B．①④⑤⑥⑦   

C．②③④⑤⑦   D．③④⑤⑥⑦
6，某元素X的气态氢化物的化学式为H2X,则X的最高价氧化物的水化物为（）
A. H2XO3    B.HXO3     C.H3XO4    D.H2XO4
7．短周期元素X，Y，Z、W在周期表中的位置如右图所示，则下列说法中错误的是
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A、X，Y，Z中X的单质最稳定         
B、W的最高价氧化物对应的水化物的化学式为HWO4
中华资源库C、W的氢化物比Y的氢化物稳定 
D、Z和W的最高价氧化物的水化物酸性W>Z
二，填空题
	
	


1．根据下列几种粒子的结构示意图，回答问题：（填粒子名称）（9分）
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（1）其中属于阴离子的是         ，

（2）属于金属元素的是           ，

（3）具有相似化学性质的是        。

2，已知元素X,Y,Z,W的原子序数分别为6,8,11,17请回答：（14分）
写出元素名称X  __ ,Y_____,Z_____,W_______,
用电子式表示Z单质和W单质形成离子化合物的过程。
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写出单质X,Z分别与单质Y反应的化学方程式。（6分）
3．有A、B、C、D、E五种短周期元素，已知相邻的A、 B、C、D四种元素原子核外共有56个电子，在周期表中的位置如图所示。E的单质可与酸反应，1molE单质与足量酸作用，在标准状况下能产生33.6LH2。E的阳离子与A的阴离子核外电子层结构完全相同。回答下列问题：（18分）
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（1）五种元素的名称：A______，B______，  C______，D______，E______。

（2）B、C、D元素的原子半径由大到小的顺序为__________________________，它们的最高价氧化物对应水化物的酸性强弱顺序为_________________________。

（3）写出C单质在足量A单质中燃烧后的产物与D单质同时通入水中的化学方程式        ____。

（4）A与E形成的化合物的化学式是        ____，它的性质决定了它在物质的分类中应属于        ____。

（5）向D与E形成的化合物的水溶液中滴入烧碱溶液直至过量时，观察到的现象是        ____，有关反应的离子方程式                                 。
4，A、B、C、D四种元素都是短周期元素，A元素的离子具有黄色的焰色反应。B的最高价氧化物的水化物是两性氢氧化物 ，H2在C单质中燃烧产生苍白色火焰。D元素原子的电子层结构中，最外层电子数是次外层电子数的3倍。根据上述条件完成下列问题:（17分）
(1)元素C位于第________周期第________族，它的最高价氧化物的化学式为________。

(2)A元素是________，B元素是________，D元素是________。
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中华资源库 ziyuanku.com(3)A与D形成稳定化合物的化学式是________，该化合物中存在化学键类型为________
(4)C元素的单质有毒，可用A的最高价氧化物对应的水化物的溶液吸收，其离子方程式为_________________________________________________。
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